
Referat af skolebestyrelsesmøde 

Mandag d. 23. august 2021 kl. 17.00-19.30. 

Fællessalen 

 

Mødedeltagere:  

Forældrerepræsentanter: Karen Ethelberg Ejerskov, Tanja Grube Madsen, Mustafa Diken, René Simonsen Slabiak og Jena Nielsen  

 

Suppleanter:  

 

Gæst: Thomas Flindt Haarh (TF) 

 

 

Medarbejdere: John Francis Corrigan (JC), Mette S. Gertz (MS) 

Skoleleder: Jennie Thomsen (JT) 

 

Elevrådsrepræsentanter: Lærke Nielsine Toftgaard Pedersen og Malou-Naya Skovgaard Vinther Bækhave 

 

 

Afbud:  Kristopher Skøtt Larsen og Heidi Buch. 

 

Mødeleder/ ordstyrer: Karen Ethelberg Ejerskov 

 

Referent: Jennie Thomsen  

 

Næste møde: 14. september kl. 17-19.30 



 

 

 

   

   
Emne   

Formål med punktet   

   

Proces  

kl. 17.00-17.10 

   

   

Pkt. 1. 

Godkendelse af referat   

Godkende og underskrive 

referatet fra mødet i april 

 

Godkende og underskrive referatet fra sidste møde 

Referatet blev godkendt og efterfølgende underskrevet. 

 

 

kl. 17.10-17.20 Pkt. 2. 

Nyt fra elevrådet  

Orientering og drøftelse   Nyt fra elevrådet 

 

Lærke og Malou-Naya præsenterede sig selv. 

 

Hver klasse fra 4.-6. kl. er repræsenteret med to elever i elevrådet. 

Første elevrådsmøde blev afholdt tidligere i dag. 

  

Fra 6. årg. er der fire elever i elevrådet. De ønsker alle fire at 

deltage i SB. Ifølge styrelsesvedtægterne er det desværre ikke 

muligt. Forslag fra elevrødderne om de fire elever kan skiftes til 

at deltage på SB-møderne.  

 

Skolebestyrelsen ser meget positivt på, at alle fire 6. kl. elever vil 

deltage på bestyrelsesmøderne. SB foreslår derfor, at Malou-Naya 

og Lærke deltager på SB-møderne indtil jul. Wiktor og Geo 

deltager på møderne fra jul til sommerferien. 

 

Punkter til kommende elevrådsmøder: 

 



- Trafiksikkerheden på skolen. JT skriver til politiet om de 

kan komme mere på besøg på skolen. 

- Skolens udendørsområder 

- Cykelparkering 

 

Kl. 17.20-18.00 Pkt. 3. 

Princip for skole/hjem-

samarbejdet 

 

Tilsyn af princippet 

 

Princip for skole/hjem-samarbejdet 

 

Opfølgning på forældreundersøgelse. Er undersøgelsen 

repræsentativ? Hvordan følger vi op på undersøgelsen? 

 

Spørgeskemaundersøgelsen for medarbejderne og forældrene på 

skolen er ikke repræsentativ, og dermed kan svarene ikke bruges 

til at få et generelt billede af skolen og eleverne ud fra svarene. 

128 forældre og 23 medarbejdere har svaret, hertil har SB 

desværre ikke skrevet, at det var et skema pr. barn, men skrevet 

barn/børn, hvilket gør det sværere at finde ud af hvor mange 

børn, der egentlig er svaret for. Uanset hvad ser SB og ledelsen 

med bekymring på de mindretals besvarelser, som udtrykte 

mistrivsel blandt eleverne og oplevelser med skæld ud samt 

mindretals tilkendelser om nødvendigheden af skæld ud. 

 

Det kræver en fælles def. af begrebet skæld ud, hvis vi skal 

arbejde mod en skole, som ikke skælder ud. Der kan være mange 

forskellige tolkninger på, hvad skæld ud er.  

 

Opfordring til at skolen arbejder videre med begrebet skæld ud. 

Det kan f.eks. være på en fordybelsesdag, hvor der i klassen 

 



drøftes, hvad skæld ud er og hvordan det påvirker den enkelte 

elev. 

 

En generel opfordring til at der er et tæt samarbejde mellem 

skole/hjem og at skole/hjem tager fat i hinanden, hvis de ikke 

føler barnet trives i skolen eller der er noget der undrer. Generelt 

skal vi være gode til at kommunikere med hinanden. 

 

kl. 18.00   Tak til elevrødderne 

 

 

kl. 18.00-18.10 Pkt. 4 

Repræsentanter fra SB i 

de enkelte klasser. 

Orientering SB deltagelse på forældremøder 

 

0. årg. Karen 

1. årg. René 

2. årg. Kristopher 

3. årg. Heidi 

4. årg. Tanja 

5. årg. Mustafa 

6. årg. Jena 

 

En opfordring til at klasserne på årgangen holder forældremøde 

samme dag med en fælles opstart, hvor SB-medlemmerne 

fortæller om SB-arbejdet. 

 

 

kl. 18.10-18.40  Pkt. 5. 

Antimobbestrategi 

A

n 

 Tilsyn Antimobbestrategi 

 

Antimobbestrategien bliver tilrettet med nyeste data fra Den 

nationale trivselsrapport og blev efterfølgende godkendt. 

 



Skolen ønsker at arbejde mere systematisk med 

trivselsundersøgelsen. Dette gøres på årlige trivselskonference, 

hvor klasseteamet drøfter, hvordan klassen trivsel kan forbedres. 

Der tages udgangspunkt i trivselsrapporterne i 

trivselskonferencerne. 

André Tvedt er tovholder på trivselskonferencernekonferencer 

sammen med en af afdelingslederne. Det er vigtigt at børnenes 

stemme også høres. 

 

Generel en opfordring til at forældre kontakter skolen, hvis det er 

noget du undrer sig over eller er bekymrede for. F.eks. hvis et 

barn mistrivsel eller bliver drillet/mobbet, så er det vigtigt at 

forældrene tager fat i skolen, så vi kan få løst tingene. 

 

kl. 18.40-19.00 

 

Pkt. 6. 

Nyt fra personalet   

 

Orientering og drøftelse Medarbejderne giver en status på aktuelle emner.  

 

MS 

Vi er kommet godt i gang med det nye skoleår. Første arbejdsuge 

var en fællesuge, hvor der både var indlagt tid til fællesmøder og 

tid til forberedelse. Fredag var der afsat tid til at gøre klasserne 

klar. Der var sat ekstra vikarer på i SFO, så lærere og pædagoger 

havde tid til at mødes. 

Vi arbejder med få-lærer-princippet i år, så der er færre voksne 

omkring klasserne. De skal gerne være med til at skabe endnu 

 



bedre relationer mellem børn og voksne, for derigennem at skabe 

mere ro og tryghed i klasserne. 

Vi holdes fast i enkelte ting fra Coronatiden. F.eks. håndvask og 

benyttelser af faste indgange. Eleverne afleveres og hentes 

udenfor skole. Det giver eleverne mere ansvar og en mere stille 

start på skoledagen for eleverne. Vigtigt at forældrene bliver 

informeret om dette på kommende forældremøder.  

Særlig fokus på overgangene. F.eks. 0. kl. til 1. kl. De strukturer 

og støttesystemer som de bruger i 0. kl. er overført til 1. kl. Det 

har givet en bedre og mere rolig opstart på det nye skoleår. 

 

JC 

Dejligt at børnene kan lege på tværs af klasser og årgange. 

Værksteder er sat i gang og det nye SFO-lokale er blevet indviet. 

Pædagogerne er rigtig glade for lokalet og dejligt at fællessalen 

bruges til aktiviteter. 

I dag er det første dag hvor 0. kl. er i SFO sammen med ”de store 

børn”. Dejligt at alle børn igen er samlet i en fælles SFO. 

Første børnemøde blev afholdt i sidste uge. Det gik rigtig godt.  

Der er rigtig mange børn som går i MorgenSFO ca. 40-50 børn. 

Der er pres på. Opfordring til, at de forældrebeskeder som kan 

gives via Tabulex, gives den vej, så pædagogerne har mere tid 



sammen med børnene. Ledelsen undersøger, om pædagogtimerne 

kan placeres på andre måde ift. børnetallet. 

 

Kl. 19.00-19.20 Pkt. 7. 

Nyt fra ledelsen 

Orientering og drøftelse Ledelsen giver en status på aktuelle emner. 

 

I første arbejdsuge efter ferie var der planlagt forskellige 

oplæg. 

 

Majken Juul holdt foredrag om, hvordan man kan arbejde med 

det psykiske arbejdsmiljø. Fokus på hvad den enkelte 

medarbejder selv kan gøre for at nedsætte de følelsesmæssige 

krav i arbejdet. 

 

PPR fortalte om det ekstraordinære samarbejde de skal have med 

skole i skoleåret 2021-2022. Vi arbejdere videre med den NEST-

inspirerede pædagogik, hvor vi har fokus på at skabe så god en 

skoledag for alle eleverne som muligt. Dette sker bl.a. vha. faste 

strukturer og tydelige rammer. 0.- 1. årg. + 5. årg. laver 

aktionslæringsforløb i samarbejde med PPR.  Pædagogerne får 

samme oplæg senere 

  

 

Frugtordning 

Frugtordningen er startet op. Alle elever får hver dag udleveret et 

stk. frugt. Frugten er økologisk og det er samme frugt alle børn 

får. Eleverne virker glade for ordningen. 

 

 



Mediepatrulje 

Skolen er i gang med at uddanne en mediepatrulje. Elever fra 

mellemtrinsklasserne kan ansøge om at være en del af 

mediepatruljen. Der udvælges 12 børn, som kan være 

hjælpelærere i klasserne, når der f.eks. skal læres nye it-

programmer. Lasse er tovholder på dette. 

Der er allerede kommet ansøgninger fra mange elever, det er 

positivt. 

 

 

Landstævne 2022 

Fokus på kultur, kreativitet og sport. Der sættes forskellige tiltag i 

gang fra kommunens side. Vi afventer yderligere informationer 

fra kommunen omkring dette. 

 

 

Nyt fra ledelsen 

JT lavet prøvehandling, hvor Nyt fra ledelsen bliver udgivet som 

en virtuel videohilsen. Der er kommet flere positive 

tilbagemeldinger på dette. Ønske om at flere forældre får indsigt i 

skolens hverdag og hvad der sker på skolen. 

Der blev opfordret fra et SB-medlem, om videohilsnen kunne 

ledsages af et par skrevne stikord, hvis der er vigtige datoer m.v., 

der skal huskes. 

 

Åbent hus uge 44 

Skolen holder Åbent hus i uge 44. Her har forældre og/eller 

bedsteforældre mulighed for at deltage i undervisningen og i 



SFO-tiden. Forældrene kan komme på besøg en time eller en hel 

dag. Forældrene kan forvente, at de bliver sat i gang og bliver en 

del af undervisningen. 

Der vil blive meldt mere info ud til forældrene fra ledelsen, når vi 

når tættere på uge 44. 

 

Foredrag for 0.-1. kl. forældre 

SB har tidligere drøftet muligheden for at invitere 0.+1. kl. 

forældre til foredrag ift. børneopdragelse. 

Ledelsen har undersøgt, hvad det koster at få en foredragsholder 

ud. Sofie Münster koster 15.000 kr. Der kan deltage 300 forældre. 

Forslag til at foredraget holdes i foråret, så de nye FSFO-forældre 

også kan deltage.  

Vi drøfter dette på næste SB-møde.  

 

 

kl. 19.20 - 19.30   Pkt. 8.  

Evt.    

   

   Datoer for årets SB-møder. 

Thamara har desværre ikke mulighed for at deltage i SB-arbejdet 

og har derfor trukket sig fra SB. Kristopher er nyt SB-medlem. 

 

 

 

   Næste SB-møde 

 

Tilsyn: 

- SFO og FSFOs værdigrundlag 

- Princip for lejrskoleophold 

 

Nyt princip: SFOs virksomhed 

 



 

Uddeling til fødselsdage 

Foredragsholder 

 

 

 

 

Skolebestyrelsesmøder 2021-2022 

23. august kl. 17-19.30 

14. september kl. 17-19.30 

13. oktober kl. 17-19.30 

8. november kl. 17-19.30 

13. december kl. 17-20.00 

11. januar kl. 17-19.30 

9. februar kl. 17-19.30 

10. marts kl. 17-19.30 

7. april kl. 17-19.30 

9. maj kl. 17-19.30 

14. juni kl. 17-20.00 

 

 

Dialogmøder med Børne- og Ungeudvalget 

4. november kl. 17-20.15. Afholdes på Tved Skole. Hele 

SB deltager på mødet.  


